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Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 28 de 
Março de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Banabuiú, 
realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson Fernandes da 
Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou 
o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltaram os seguintes vereadores: 
Daniel Bandeira Lima, Antônio Bastos de Lima, Maria de Fatima S. da Silva, Eneide 
Maria Saraiva Nobre e Joaquim Rodrigues Lemos. Havendo número legal, o 
presidente declarou aberta a sessão  e convidou o secretario para  fazer a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foi ouvido o  hino municipal 
conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pela  senhora 
Nilcicleia Pereira de Castro. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou 
para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o expediente o presidente passou 
para ORDEM DO DIA: Foi lido a moção de pesar Nº 06/2018, de autoria do vereador  
Gilson Fernandes da Silva,  ao qual se solidariza com a família do vereador Joaquim 
Eudo Nunes de Oliveira que perdeu seu filho Walef Mendonça de Oliveira( Gereba) 
como era conhecido falecendo tão jovem. O vereador Francisco Egberto Pordeus 
Oliveira,  solicitou um minuto de silencio  pelo falecimento do mesmo. Foram lidos os 
memorandos Nº10,11,12,13,14/2018,  de autoria dos vereadores; Daniel Bandeira 
Lima, Antônio Bastos de Lima, Maria de Fatima S. da Silva, Eneide Maria Saraiva 
Nobre e Joaquim Rodrigues Lemos, justificando suas faltas nesta sessão. Foram lidos 
e aprovados os  requerimentos Nº 10, 11/2018, de autoria do vereador Gilson 
Fernandes da Silva, que solicitou o apoio dos colegas. Não havendo mais matérias o 
presidente facultou a palavra aos vereadores, Falou o vereador Francisco Egberto 
Pordeus Oliveira, fazendo algumas reclamações com relação ao atendimento aqui 
nesta casa. Deixou  seu repudio ao atendimento a caravana do Ex- presidente  da 
republica Lula da Silva. Ainda em suas palavras disse que obteve informações que os 
alunos do 1º,2º,3º ano estavam todos numa mesma sala, mais irá procurar veracidade 
da mesma para que providências sejam tomadas, disse que continua a problemática 
com transporte escolar desta vez são alunos da escola da Lagoa da Serra solicitou uma 
visita da comissão de Educação verificar  estes problemas e procurar resolver. Mais 
uma vez  solicitou explica com relação a falta de agua na rua JK. Agradeceu a poio de 
toda sua família. Falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra, sendo solidário ao colega 
Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, que perdeu seu filho de forma tão cruel. Solicitou 
providências da secretária de saúde com relação as marcações de Ultrassons 
principalmente sendo prejudicada as pessoa mais carentes do nosso município. 
Lamentou também a situação da distribuição da agua efetuada pelo Exercito, pois não 
esta suprindo as necessidades das famílias, e solicito do presidente convocar a pessoa 
responsável pela distribuição.  Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, se 
prontificando de acompanhar ao colega Francisco Egberto Pordeus de Oliveira, para 
verificação desta problemática dos transportes escolares, pois é de grande importância 
para o município que as comissões e os vereadores acompanhem os trabalhos de todas  
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as secretarias. Disse esta feliz  com a  comunidade  do Jigui  e comunidades vizinhas 
por ter recebido  um trator equipado adquirido pelo deputado Dedé Teixeira, que a cada 
dia vem trazendo projetos para o nosso município fortalecendo a agricultura e a pecuária 
mostrando que cumpre com o que promete.  Ainda em suas palavras falou que será 
entregue um tanque de 4.000 litros e um tambor  de sêmen   que também foi mandado 
pelo deputado Dedé Teixeira atendendo o anseio daquela  comunidade de Caiçarinha. 
Pois esses equipamentos vem  ajudar muito no melhoramento genético do gado leiteiro 
e na estocagem de leite. O vereador ficou muito feliz por ter obtido resposta de seu 
pedido.  Convidou a todos os colegas vereadores, Prefeito e autoridades e comunidades 
a se fazerem presentes neste evento de entrega dos equipamentos. Falou o vereador 
Jaquilino Gomes da Silva  agradecendo a Deus por esta aqui,  disse ao povo ao 
representa que ira procurar e trabalhar em prol dos anseio dos mesmo. Solicita do 
prefeito municipal que religue as câmaras de  segurança para facilitar o trabalho da 
policia e citou o caso do filho do nosso companheiro  Joaquim Eudo Nunes de 
Oliveira. Solicitou também que o prefeito veja a situação das pessoas com a falta de 
água, pois as pessoas ficam esperando a pipa que muitas vezes e prometido e não vai e 
pediu mais compromisso por parte da administração municipal. E fez um requerimento 
verbal solicitando um quebra molas em frente ao colégio e do cemitério da Ferrolândia. 
Cobrou também o concerto das estradas do nosso município. Falou o vereador 
(presidente) Gilson Fernandes da Silva, dizendo esta muito chateado e insatisfeito com 
o que administração que  vem fazendo com o mesmo,  pois não está sendo escutado de 
decisões vem acontecendo na região ao represento, e ficou triste porque o secretario de 
agricultura Romário ligou pedindo que fosse indicado alguns produtores para receber o  
sêmen  para o melhoramento genético do rebanho, pois o mesmo passou as indicações 
e não recebeu convite para acompanha-lo a conversa com os produtores. Falou que o 
deputado Osmar Baquit prometeu duas quadras para o Governo ll  e tanquinhos e a 
estrada da Pedra Branca. Falou do nível da capacitação do açude Arrojado Lisboa que é 
0,48% que esta impropria para o consumo Humano. Não havendo mais oradores a 
presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 06 de Abril 
de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 
 

 


